Merkblatt zur Verarbeitung personenbezogener Daten im Chorverein BGT

1. Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen (Art.13 Abs. 1 lit. a DS-GVO):

Chorverein Borken-Großenenglis-Trockenerfurth (Chorverein BGT);

vertreten durch den Vereinsvorsitzenden Horst Rommel Behringweg 9, 34582 Borken; Tel.: 05682-739748; E-Mail: ho.an.rommel@t-online.de

2. Art der personenbezogenen Daten und Zwecke der Datenverarbeitung

Personenbezogene Daten (nach Art. 9 DS-GVO)	Zweck der Verarbeitung (Art. 13 Abs. 1 lit. c HS 1 DS-GVO)
 Kontaktdaten der Mitglieder (Name, Adresse, Telefonnummer, E-Mail) Geburtsdatum Mitgliedschaftsdaten (Eintrittsdatum, Austrittsdatum) Zahlungsinformationen (Bankverbindung) Foto- und Videoaufnahmen (Einwilligungserklärung erforderlich) 	 Verwaltung der Mitgliedschaft, schriftliche Benachrichtigungen und Informationen, Organisation von Veranstaltungen, Feiern und Versammlungen Organisation der Chorarbeit, Durchführung von Ehrungen, Glückwünsche zu Jubiläen, Beitragserhebung Außendarstellung des Vereins

3. Empfänger der Daten (Art. 13 Abs. 1 lit. e DS-GVO):

Vorstand des Chorverein BGT und weitere Verantwortliche innerhalb des Vereins

4. Dauer der Speicherung (Art. 13 Abs. 2 lit. a DS-GVO)

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft und darüber hinaus gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen gespeichert.

5. Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung (Art. 13 Abs. 1 lit. c HS 2 DS-GVO)

Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt auf der Grundlage von: Art.6 Abs.1lit.b. Die Verarbeitung Ihrer Foto- und Videoaufnahmen erfolgt auf der Grundlage von: Art.6 Abs.1lit. a

6. Rechte der betroffenen Personen (Art. 13 Abs. 2 lit. b DS-GVO)

- Recht auf Auskunft (Art.15 DS-GVO)
- Recht auf Berichtigung/Vervollständigung (Art.16 DS-GVO)
- Recht auf Löschung (Art. 17 DS-GVO)
- Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO)
- Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DS-GVO)
- Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO)

7. Recht auf Widerruf der Einwilligung (Art. 13 Abs. 2 lit. c DS-GVO)

Die betroffenen Personen haben das Recht, ihre Einwilligung zur Verarbeitung ihrer personenbezogenen Daten jederzeit zu widerrufen, wenn die Verarbeitung auf Basis einer Einwilligung erfolgte.

8. Beschwerderecht bei einer Aufsichtsbehörde (Art. 13 Abs. 2 lit. d DS-GVO)

Im Rahmen der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten haben Sie das Recht auf Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde nach Art.77 Abs.1 DS-GVO. Dies ist in Hessen: Hessischer Beauftragter für Datenschutz und Informationsfreiheit, Postanschrift: Gustav-Stresemann-Ring 1, 65189 Wiesbaden, (www.datenschutz.hessen.de).

9. Gesetzliche oder vertragliche Pflicht zur Bereitstellung der Daten (Art. 13 Abs. 2 lit. e DS-GVO)

Die Bereitstellung der personenbezogenen Daten ist für die Mitgliedschaft im Chorverein erforderlich. Die Zurverfügungstellung ihrer Foto- und Videoaufnahmen ist nicht verpflichtend.

10. Automatisierte Entscheidungsfindung (Art. 13 Abs. 2 lit. f DS-GVO)

Es findet keine automatisierte Entscheidungsfindung statt.